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їх наук. Піддубний ВА , кандидат техннних 

к ре- раїуру пророщуваного солоду. Тому слу діб пророщування. Відпрацьовані 
ів при пророщуванні передба- традиційно для солоду кожної доби потоки повітря у більшості випадків 

часться ступінчаста зміна температур пророщування необхідно забезпечити змішуються у відвідних колекторах 
солоду від 12 до І7-18°С. Ця зміна конкретне значення температур повітря або у приміщеннях с 
мас приблизно добове відображення, при ір = 100%. Це положення вимагаї надалі доцільно вирішувати пі 
Початкова температура аераційного використання камер кондиціонування про раціональн 
повітряна 1,5-2°С менша за темпе- повітря у кількості, що відповідає чи- рециркуляшГіних режимів [1-3]. 
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При використанні барабанних 
солодовирощувальних апаратів існує 

б передбачала послідовний перепуск 
вхідного потоку повітря через кілька 
або навіть всі вісім барабанів (рис. 1). 

За запропонованою схемою в ек-
сплуатації знаходиться одна камера 
кондиціонування повітря, й одноча-
сно існує можливість використання 
рекуперації частини повітряного 
потоку. Початкова підготовка повітря 
(з охолодженням або нагріванням) 
здійснюється за рахунок використання 
теплохолодильної установки (ЮСУ). 

Енергетичні витрати, пов'язані з 
нагріванням або охолодженням вхід-
ного повітряного потоку, складають 
вагому частку загальних енергетич-
них потреб. Використання рекупера-
ційних режимів дозволяє скоротити 
їх на 60-75% порівняно з роботою 
без енергозберігаючого прийому [4]. 
Проте, частка рекупераційного пото-
ку повітря обмежується у зв'язку із 
забезпеченням доставки кисню і від-
ведення С02, генерованого за рахунок 
розкладання органічних сполук сухих 
речовин. Діоксид вуглецю, як газ з 
більшою об'ємною масою порівняно 

його синтезу, а з початком аерації за 
рахунок механічного перемішування 
переходить до газового потоку. В 
рекупераційній частині повітря у 
зв'язку з цим зменшується частка 
кисню і ібільїпуеться частка СО,. 

В інтересах обмеження енерге-
іичних витрат рівень рекуперації 
доцільно підвищувати, проте, зміна 
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складу повітря таке шдви-

і'язку з викладеним у цьому 

вості підвищення рівня рекуперацій-
ної частки повітря, що подається на 
аерацію пророщуваного солоду. 

Часткове вирішення, пов'язане 
з вилученням діоксиду вуглецю 
з рекупераційної частки потоку 
повітря, досягається за рахунок 
введення його в камеру кондиціону-
вання, як це показано на схемі (рис. 
1). Для покращення рівня сорбції 
С02 пропонується 
камери кондиціонування 
на дві частини, в яких відбувається 
окремо взаємодія газових потоків 
з розпиленою дрібнодисперсною 
фракцією води (рис 2). 

Розпил води здійснюється через 
форсунки, змонтовані у верхній 
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частині обох зон, а 
вітря здійснюється з нижніх частин. 
Результатом такого компонування є 
реалізація протитоку і кращий рівень 
масообміну. Відведення залишків 
води з нижніх частин обох зон здій-
снюється через гідрозатвори, які 
забезпечують первинну в 

нарівні барботажу. В сорбційній зоні 
камери відбувається вилучення С02 з 
повітря і донасичення останнього до 
відносної вологості ф = 100%. 

У верхній частині КК здійснюєть-
ся змішування двох газових потоків. 
Окрім того, в нижній частині сорб-
ційної зони відбувається масообмін і 
сорбція діоксиду вуглецю за рахунок 
барботажу та за рахунок масопе-
редавання через поверхню поділу 
рідинної та газової фаз. 

Визначимо співвідношення мате-
ріальних потоків, за яких вирішуєть-
ся задача сорбції С02 зрошувальним 
потоком води. Відомо, що кількість 
утворюваного діоксиду вуглецю 
пов'язана з втратами CP і за час про-
рощування І ООО кг зерна ви 
117,3 кг С02. Мінімальну к 
води т ^ , що має за цикл пройти в 
режимі масообміну з рекуперованим 
повітрям, знаходять за формулою: 

(О 
С»(СОг) 

де k - коефіцієнт рекуперації 
повітряного потоку; 
• G„-кількістьдіоксидувуїлецю,що 

с. 2. Схема камери кс дюксидом вуглецю з 
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тиску і температури в камері кс 
ціонування. 

Величина конста 
визначаєіься за формулою Генрі: 

С.(со,)=^со,)Рсс„ (2) 

Де Ч у Мсо,- M 0 j т а Mil2o - м а с и 

окремих газів; 
M - маса всієї суміші. 
Підстановкою (4) та (5) до умови 

(3) одержуємо: 

Де к<со2, - константа Генрі; 
РСОг - парціальний тиск С02 у 

рециркуляційному повітрі. 
Звідси знайдемо 

kGCCf(m^fnkoRco+ maRj mlloR,J (8І 

kGCOi 

Парціальний тиск С02, що входить 
до суміші повітря: 

де mCOj - масова доля діоксиду 

ням маси С02, що входить до суміші, 
до маси всієї суміші; 

R„ - газова стала діокшіу вуглецю; 
R ^ - газова стала суміші газів; 
Р - тиск газової суміші. 
У відповідності до закону Дальтона: 

(3) Знайдені співвідношення дають 

нами матеріальних потоків повітря 
і води, які супроводжують процеси 
пророщування солоду. Окрім того, 
досягається можливість оцінки рівня 
десорбції С02 з повітряної фази в 
її рециркуляційній частині. Таким 
чином, необхідність обмеження рівня 
рециркуляції повітряного потоку 

де 1,29-маса 1 м5 повітря; 0,23-масова 
доля кисню у 1 м3 повітря; 192-кількісіь 
гадин пророщування за 8 діб. 

Для випадку, наприклад, барабан-
ної солодовні із завантаженням 8000 
кг солоду в кожному повні витрати 
повітря складуть: 

П'тя=П'-8-8=9660 м'/год, (10) 

де 8 - кількість барабанних соло-
допророщувалышх пристроїв. 

(5) 

Значення газової сталої суміші R ^ 
виражаємо через газові сталі окремих 

Загальна 
умови використання на дихання 8% 
CP у розрахунку на 1000 кг солоду 

, близько 86 кг. Якщо коефі-
використання кисню при про-

шару солоду складає 1%, 
то для доставки 86 кг 02 необхідно 
пропустити через нього повітря: 

1. Показано можливість вилучення 
діоксиду вуглецю з рециркуляційної 
частини повітря, що дозволяє суттєво 
підвищити рівень рециркуляції. 

2. Одержано оцінку енергетичних 
витрат, пов'язаних з кондиціону-
ванням повітря, і 

п=- = 28986 м'.(9) 

повітря, яке використовується для 
аерації зернової маси за рахунок 
його послідовного пропускання через 
солодовирощувальний пристрій. 

3. Показано, ц 
вого потоку мі 
часток кисню і діоксиду вуглецю, і 
пропонується у першому наближенні 
вважати її сталим параметром. 
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